



В Туле завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в хищении велосипедов

Следственным отделом по Привокзальному району г. Тула Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 14-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), и двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия)

По версии следствия, 30 мая 2013 года обвиняемый открыто похитил велосипед стоимостью 6 тысяч 359 рублей у 8-летнего мальчика, который катался на нем в ЦПКиО им. П.П.Белоусова. В июне 2013 года злоумышленник совершил еще одно преступление в данном парке, а именно, угрожая применением насилия, похитил у двух 13-летних подростков спортивную обувь стоимостью 406 рублей, флеш-карту стоимостью 330 рублей и велосипед стоимостью 7 тысяч 500 рублей.

13 июля 2013 года обвиняемый, находясь на футбольном поле, расположенном на улице Демонстрации г. Тулы, похитил у 11-летнего мальчика велосипед стоимостью 16 тысяч рублей и скрылся на нем с места преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808548>